

## 一场荒唐的树叶官司

瑞典人斯文森在德国留学期间,遭遇了一场荒唐官司。

斯文森在法兰克福郊区租了一套房子。房子是由一个院子和一个六间正屋组成的。院子里长了一棵大树,郁郁葱葱的树叶衬托着蓝天白云,格外美丽。但就因为这棵大树,斯文森被他的邻居巴拉迪起诉了。

大树上的树叶飘到了邻居巴拉迪家的院子里,导致他院子里的垃圾增多,因此巴拉迪把斯文森告上了法庭。斯文森找到巴拉迪理论,说我是这棵大树的主人吗?我可是租房户!但人家根本不理会他,声称法庭上见。

这个官司经媒体曝光后,瑞典驻法兰克福有关部门开始私下向法院施压,声称巴拉迪没有起诉房子的主人皮特,看到斯文森是外国人,就欺负他,这是严重的排外思想。一时间,瑞典留学生纷纷向法院递交抗议书,最后法官不得不出面表态,不会因为斯文森不是德国人,而对他另眼相看!

法院的表态引起当地居民不满,认为法院迫于瑞典人压力而出面表态,是对瑞典人的妥协。法院不得不再次出面,表示一定会秉公处理。

房子的主人皮特知道这件事后,就找到巴拉迪打算教训他。巴拉迪表示自己只是起诉斯文森,与他无关。皮特觉得有道理,就委托律师发表声明,房子的使用管理权已经交给了斯文森,凡是与房子产权无关的事情都与他无关。

当地环保组织看到了报道,来到巴拉迪门前抗议,还打着一幅标语:“大树是人类的朋友,而不是垃圾,巴拉迪先生!”迫于压力,巴拉迪不得不只好过,他托词自己不是大树的主人,被一些人批评缺乏面对困难的勇气,不敢承担责任。

就在人们热火朝天议论这个官司时,当地一家媒体记者撰文对这个事件进行了谴责,认为这个官司“不值得一提”,浪费公众资源,损害纳税人利益。此文刊发后,引起政府部门注意。政府表态,对于这种官司,政府提醒市民要慎重。政府的表态遭到市民激烈批评,他们认为,谁也不能剥夺市民通过法院解决自己烦恼

的权利。政府发言人不得不又出面道歉,表示政府坚定支持市民享有法定的各种权利。

由于法院迟迟不宣判,有人悄悄找到巴拉迪,希望他能撤诉,并表示可以进行调解。巴拉迪不为所动,表示一定要有个说法。

法院暗暗派出工作人员实地察看后,认为从现场看,只有在刮风的时候,树叶才会飘到巴拉迪家,不刮风就不会,所以风有责任,而风什么时候来,只有气象部门知道,因此气象部门有责任。这下可好了,一直在一旁看热闹的气象部门不得不出面声称这个结论虽然荒唐,但会接受法院判决。

最后,法院宣判,要求皮特征求大树的意见,是否同意由斯文森管理,如果不同意就要由皮特负责制止大树将树叶飘落至巴拉迪家,同时要求气象部门每天通报天气情况给巴拉迪·皮特或者斯文森,以便他们做好准备。可想而知,大树不会讲话,自然要由皮特负责。

这个官司从开始到最后,一个个有关和无关“角色”纷纷登场,无不说明一点:在一个法治国家,公民享有的权利是不能被任何部门和个人扼杀的,其间一些公众部门的官员甚至忧心忡忡,担心官司触角碰到自己,引起市民对自己的服务能力评头论足,影响其在公众心目中的地位。

摘自《莫愁》

和一台洗衣机,电视机和冰箱本来就有,生活十分方便。”

果然划算!我们恍然大悟,接着又产生了一个疑问:“您当初为什么要离开家呢?”

1968年,这位老人在洛杉矶买了一套公寓房,花了八九万美元。六年前,房子增值了六倍多,他与妻子离婚,将房子卖了。四年前,他在这家宾馆“定居”。老人有一个儿子,现在在芝加哥当律师。老人在宾馆生活得自由自在,每天清晨起来慢跑,回房间冲个澡,然后下楼用早餐。上午,他在房间里喝喝咖啡,看看报纸。在洛杉矶,一间小房子的租金都要上千美元,还要另付水电费。如果请人做饭,打扫卫生,费用就更高了。住在这里呢,每天有有人免费打扫房间、换洗床单,如果有事需要处理,服务员随叫随到。你算算,这些费用早就超过两千美元了。我在房间里放了一台微波炉

摘自《青年参考》

可是真的!”

儿子继续说:“刚才我试验过了,我把把相机扔到了楼下,它根本就没有爆炸。”

我大吃一惊,继而勃然大怒,吼叫道:“你真蠢啊!你怎么可以将相机扔到楼下去呢?”

儿子被我的怒火吓得不知所措,呆了好一阵,他才涨红着脸,结结巴巴地说:“我刚才不小心碰着了相机,怕它炸坏了我们家,所以……所以我就把它扔到楼下了。”

我听了,不由呆若木鸡。

摘自《新民晚报》

者看到并抓拍了下来,在社会上引起了强烈反响,人们的赈灾热情空前高涨。

一位公司老总看了报道也深受感动,决定录用老流浪汉看门,并为慈善机构提供一大笔捐款。

当她坐在孩子的病床边,拿着慈善机构提供的手术费喜极而泣的时候,并不知道这与她为陌生人投的一枚硬币有关。

其实,每个人对于自己所属于的社会都负有责任,社会风气的好坏,大家都有一份。

摘自《意林》

到了澳大利亚才知道有袋子的鼠肉也很有味道;  
到了德国才知道死板还有一套一套;  
到了西班牙才知道被牛拱到天上还能哈哈大笑;  
到了奥地利才知道连乞丐都可以弹个小调;  
到了荷兰才知道男人和男人当街拥吻也能那么火爆;

大块地也会有人吃不饱;  
到了梵蒂冈才知道从其境内任何地方开一枪都会打到罗马的鸟;

到了加拿大才知道比中国还大的地方人口比北京还少;  
到了古巴才知道雪茄有很多种味道;  
到了巴西才知道衣服穿得很少也不会害臊;

## 一句话点评世界

到了瑞士才知道开个银行账户没有10万瑞士法郎会被人嘲笑;

到了丹麦才知道写个童话可以不打草稿;  
到了意大利才知道天天吃烤比萨脸上都不会长痘;  
到了俄罗斯才知道有这么

到了智利才知道火车在境内拐个弯都很难办到;

到了阿根廷才知道不懂足球会让人晕倒;

到了撒哈拉才知道节约用水的重要;  
到了两极才知道随地小便有多么糟糕。摘自《女人100》

## 国家礼品

艾米和她的父母亲就要离开白宫了。母亲走进艾米的房间帮她整理物品。艾米正坐在地毯上把玩一只金手镯,面前还摆着一尊耶稣像。

“妈妈。”艾米看着母亲,“我要把它们带走。”

“艾米,这办不到,因为这些东西不是送给你的……”母亲话音未落,艾米抢着嚷道:“谁说不是给我的?这只手镯上面刻着我的名字。佩尔蒂尼先生说是他在意大利专门请人为我做的。你看,它很小,只有我能用。还有这个耶稣像是保罗二世亲自给我的,他还说要保佑我一

辈子幸福。”

罗莎琳把女儿搂过来,温柔地说:“我们不是说好了吗?在我们离开白宫前,你可以暂时保留。但是,现在我们要回佐治亚去了,就必须交上去。”

“小孩子的东西都不可以留下吗?”

“一百美元以下的东西可以不交。”美国《礼品法》规定,总统从外国政府接受的价值一百美元以上的礼品,必须上交国家。

“那太好了,妈妈,我记得这些东西上面带的牌价都是九十九美

元,可以不交了!”

“亲爱的,听我说。”妈妈不得不向她解释,“所有的礼品上确实都写着九十九美元,甚至更低。送东西的人出于好心,想让我们得到这些东西。可是,每件礼品都经过了政府礼品部门的鉴定。你看,这尊耶稣像是用珊瑚雕刻的,这只手镯是纯金的。我戴的这条项链,是萨达特总统和夫人送我的,靠手工一锤锤敲出来的。我当然想留下,可是不行。”

艾米伤心得大哭起来。罗莎琳——美国第三十九任总统卡特的夫人对她说:“这些礼品将和我们一同回到佐治亚,摆放在亚特兰大的卡特图书馆里。如果你想看,可以随时去。”

摘自《武汉晚报》

## 神秘的死神预感者

预知死亡的人

1979年年初,西班牙饭店经理卡斯塔尔在梦中听到“3个月后出生的孩子,肯定是见不到了”的声音,确信自己很快将死去的卡斯塔尔天亮后立即投下了5万英镑的生命保险。

几周后的一天,卡斯塔尔处理完工作后以时速80公里的速度驾车回家。途中,对面车道驶来一辆时速160公里的汽车撞上护栏,又在空中翻了几个筋斗,恰好落在卡斯塔尔的车上,两车司机均身亡。保险公司向卡斯塔尔的妻子支付了5万英镑的保险金后说:“只要差几分之一秒,他就不会撞上。”

1979年5月26日,美国航空公司的DC10型客机在离开芝加哥的奥海耶机场后不久坠毁,造成273人死亡,成为美国航空史上最大的空难之一。住在俄亥俄州辛辛那提的戴维·普斯预知到了这个事故。他在事故发生前一周接连几天做同一噩梦:一开始听到发动机异常的声音,接着庞大的机身在空中急速摇摆,跟着一头栽到地上被熊熊火焰包围。他在梦中不仅听到爆炸声,而且还感觉到火焰的热气灼人。他确信那是预感。

5月22日,他将自己的预感打电话告诉了联邦航空局和辛辛那提大学的精神科医生。联邦航空局接到普斯的电话后,从其噩梦的内容推断似乎是国内的机场和飞机,但

无法具体落实,遂不了了之。事后他们听到坠机的新闻,内容几乎与梦中完全一致。如梦中看到的飞机是类似DC10型的客机,飞机头朝下坠落的样子,而所描述的坠落地地点在许多方面也奥海耶国际机场相仿。难怪联邦航空局的新闻发言人帕加说:“这真是令人沮丧。”事故当天,普斯坐在电视机前看到播放的新闻,亦不得目瞪口呆。

梦成为现实时

马克·吐温成名之前名叫萨米埃尔·克莱曼斯,那时他工作于定期航行在圣路易斯和新奥尔良之间的“冥夕法尼亚”号蒸汽船上,当时他的弟弟亨利也在同一条船上做事务长。萨米埃尔在圣路易斯时经常住在姐姐家里。在那里他做了一个非常清晰的梦:二楼的客厅内放着金属的棺材,里面躺着亨利,他穿着萨米埃尔的衣服,胸口放着一个大花环,正中是一朵红色的蔷薇,四周是白色蔷薇。棺材停放在两把椅子上。由于那个梦太清楚了,以至他分不清是梦还是现实,他特地到客厅去验证后才确认是梦。

几天后,回到船上的萨米埃尔与“冥夕法尼亚”号上领航员发生争吵,被调到另一条叫“莱希”号的船上,但他的弟弟仍留在“冥夕法尼亚”号上,并且比“莱希”号早两天启航。到达密西西比州格林维尔的萨米埃尔听说“冥夕法尼亚”号在孟菲

ZHENGZHOU DAILY

编辑 郑大芝 电话 67655582 E-mail:zzwbwh1616@sina.com

## 特别开心

## 会爆炸的相机

我买了一台相机,因为怕爱捣蛋的儿子弄坏它,我便对他说:“这相机小孩子是不能动的,只要小孩子一碰着它,它就会发生爆炸,连我们的房子都会炸塌呢!”

没想到儿子听了我的话,竟然真的给吓住了,相机买回来两个多月了,他竟一直不敢动它。自己这一招还真灵,几次想起来,都暗自为自己的高招感到得意。

一天,儿子蹦蹦跳跳地跑来问我:“爸爸,你说,如果我把相机从楼上扔下去,它会不会爆炸?”

我随口回答道:“这还用问吗?它肯定会爆炸,一旦这相机爆炸了,咱们住的整个大楼都会被炸塌,好恐怖哟!”

儿子摇了摇头,笑了起来:“爸,你错了,你完全错了!”

我一怔,问:“我怎么会错呢?这

## 莫以善小而不为

她急着坐公车去医院照看她患病的孩子,可是前面那位乘客找了半天也没有零钱。正好她有,于是帮她投了一枚硬币。

那位乘客本是个孤僻的人,陌生人的帮助令他感到很温暖,于是路过一个苍老的流浪汉时,他破例给了他

五十元。

老流浪汉很开心,准备去饱餐一顿。路上他看到了为灾区募捐的展板。照片里与死神和绝望抗争的人们似乎比他更需要帮助。于是,老流浪汉把五十元捐了出去。

老流浪汉捐钱的举动被一位记

## 网上搜对象

一、一位女子, 开出征婚条件两点:

1.要帅  
2.要有车  
电脑去帮她搜寻,结果是——象棋。

二、这位女子, 不服搜出的结果又输入:

1.要有漂亮的房子  
2.要有很多钱  
3.要有安全感  
电脑去帮她再次搜寻的结果是——银行。  
三、此女子仍然不失望,继续输入条件:

1.要长得酷  
2.又要有安全感

结果搜出的结果是——奥特曼。  
四、此女子仍然不失望,继续输入条件:

1.要帅  
2.要有车  
3.要有漂亮的房子  
4.要有很多钱  
5.要长得酷  
6.要有安全感  
电脑去帮她再次搜寻的结果是——奥特曼在银行里下象棋。  
摘自《八卦妖》

色的黏合剂粘在一起,就成了扑克牌。由于扑克牌是作为一种奢侈品来征税的,所以国家一直给予支持。

如今,打扑克已经成了镇里居民娱乐的中心节目。但是几百年来,扑克镇无人用打扑克的方式赌博过。除了居民严格自律外,原来镇上还设有一个特别的扑克法庭。如果哪位居民利用扑克牌赌博,那么他就必须放弃这里的居住权。

每年3月1日,这是座小镇的“扑克狂欢节”。身着黑桃服装的扑克小姐,陪同旅客乘坐红靴式的旅游车,坐在舒适的方块图案椅子上,行进在黑色梅花般的小径上,别有一番情趣。

摘自《老年博览》

更坏。人们之所以尊重道德,就是因为道德本身对他们无害。如果道德成为他们毡上的针,背上的刺,那么他们就要设法将它拔去。人们之所以尊重道德,是因为道德可以给社会带来安宁和谐,不引起纠纷、造成风波。否则他们就要对不道德的分子加以安抚了。

这就是以道德自命的人应该守的分寸。

摘自《台湾文学选刊》

启动车子的独家办法。新来的牧师边听他说边打开车盖,仔细察看起来。他用力拧了拧一根发动机连线,随后坐到驾驶座上。让杰克逊感到十分惊讶的是,随着发动机的一声轰鸣,汽车竟然在平地缓缓开动起来了。“其实不必大动干戈,只是一根连线松了,稍微紧紧就好了。主要是你没找到问题所在。”新来的牧师解释道。

摘自《青年文摘》

一堆:“拿了这些钱,你将下炼狱。”孩子转了转眼珠,把所有的钱一股脑儿抱起来就跑。

他急了,问孩子:“为什么这么做?”孩子回答说:“先生,现在选择权归我了,我想到哪里去就到哪里去。”

摘自《天府早报》

## 德国闻名于世的扑克镇

在德国图林根州东部山区,有一个闻名于世的扑克镇。这个名叫阿滕贝格的千年古镇,不仅盛产各种各样的扑克,而且居民个个拥有高超的技艺。

全镇分为东西南北4个部分,依次是红桃、黑桃、方块、梅花4个区。在繁华的市中心广场上,耸立着4根冲天立柱,上面分别支撑着红桃、黑桃、方块、梅花4个50米高的塑像,这就是阿滕贝格的镇徽。镇内无论是小巧的酒吧,还是顶天的

大厦,造型都含有扑克牌的元素。比如市政府大楼,竟是扑克四种花色的有机合成,动静结合,美妙无比。

镇里有世界上最大的“扑克博物馆”。由扑克牌面的四个“老K型”艺术人塑像守护着的一座古典教堂式建筑,就是博物馆的展示厅。展厅里收藏着从世界各地搜集来的1万多种扑克、刻版和图纸等。

阿滕贝格几乎家家都加工扑克。他们将两张扑克薄片,用黑

## 恕道

你必须理想,但是不要公然鄙视那些鼠目寸光的人。你必须操守,但是不要公然抨击那些蝇营狗苟的人。你必须培养高尚的兴趣,但是不要公然与那些逐臭之夫为敌。

我们做好事,但是不要要求也

## 问题所在

传教士赫伯·杰克逊初到某地,当地有人给他配了一辆旧车。这辆车子有点毛病,一旦停车后就很难再次启动起来。杰克逊先生绞尽脑汁,终于想出一个妙招。头一次开这辆车时,他到家附近的一所学校求救。在获得校长的首肯后,他领了一大帮学生帮他推车启动。车子

开动后,需要停下来时他就把它停在斜坡上,以便容易重新发动,或干脆不熄火。整整两年时间,杰克逊先生用这套方法来开动车子。

后来由于健康原因,赫伯·杰克逊要离开此地了,他把那辆旧车转交给新来的传教士。

杰克逊先生自豪地向后者解释

堂。你知道,这里只有几张一块钱。”

接着,他指着有五块钱的那一

## 占便宜

堆说:“孩子,拿了这些钱,你将下地狱。”

最后,他指了指有十块钱的那